

25
апреля
Воскре-
сенье
1937 г.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

СТАЛИНСКИЙ

Орган ПАРТКОМА, ШАХТКОМА и ШАХТОУПРАВЛЕНИЯ
шахты им. Сталина, г. Прокопьевск, Запсибиря.

№ 18

(217)

г. Прокопьевск,
Запсибиря.

Религия—опиум народа

Религия—опиум народа—так говорили великие вожди и учитель трудающихся Маркс и Ленин о религии, так говорит партия Ленина—Сталина и сейчас всему трудящемуся человечеству. Религия—враг народа.

Удручающий чад религиозных верований покорно держится в своих оковах многомиллионные слои отсталых, политически не развитых, угнетенных и эксплуатируемых трудящихся народов империалистических стран и колоний.

Это выгодно и доходно капиталистам. Религия является оружием в руках эксплуататорских классов, одним из испытанных методов укрепления господства кучки капиталистов над многомиллионными массами трудящихся. Корни религии в самом капитализме, в его основе—частной собственности на орудия и средства производства. Религия нужна буржуазии, межу государству.

В Советском Союзе религии нанесен сильнейший удар. Ликвидацией эксплуататорских классов, ликвидацией безработицы и нищеты, уничтожением страха за свой завтрашний день выбита основная почва из под религии. Бурным культурным и политическим ростом граждан нашей страны каждый день наносятся все новые и новые удары религиозному мракобесию.

Но при всем этом нельзя забывать, что в сознании немалого количества людей живы еще перелитки прошлого, живы религиозные предрассудки. Еще немалое количество колхозников, а порой и рабочих продоложает спрятать религиозные праздники: пасху, рождество,

ильин день, казанскую "николу", "вознесенье" и т. д. Не требуется далеко ходить за примерами. Многочисленные обряды имеют место в Прокопьевске. Сейчас многие, так называемые, верующие, готовятся отпраздновать пасху. Имеются факты, когда сектанты ведут открытую агитацию среди отсталой части населения за поповскую пасху, которая совпадает по времени со всенародным пролетарским революционным праздником—ПЕРВОЕ МАЯ.

Большая, ответственная задача лежит на партийных, комсомольских, профсоюзных организациях нашей шахты: широко развернуть антирелигиозную пропаганду и политическую агитацию среди трудящихся. Между тем антирелигиозная пропаганда на нашей шахте в загоне, совсем забыта. Союз безбожников не дает знать о своем существовании. Партийная организация несет всю полноту ответственности за развал этого одного из важнейших участков политической работы в массах.

В условиях новой Сталинской Конституции, знаменующей политический поворот в жизни Советского Союза, в свете исторических решений, принятых февральским Пленумом ЦК ВКП(б), антирелигиозная пропаганда приобретает новое, исключительное значение. Забвение антирелигиозной пропаганды сейчас особенно ветершено. Задача всей партийной организации—поднять антирелигиозную пропаганду на высокий политический уровень.

НА ВСТРЕЧУ 1-му МАЯ

Забойщик—стахановец 6-го участка Николай Арыков организовал приближение 1-го Мая высшей производительностью труда.

Вчера, 24го апреля, работая во вторую смену в нарезках: 4 почек и 19 параллельках дал уход 55,7 погонных метра.

Выполнил свою техническую норму за 6 часов работы на 3885 процентов. Вместе с тов. Арыковым работали запальщики Новиков и Черномазов.

Большую помощь в организации работы оказали пом. начальника участка тов. Астахов и горный мастер Ильченко.

Успех работы тов. Арыкова объясняется его собственной инициативой, и инициативой начальника участка тов. Миль, который создал все необходимые условия для стахановской работы.

Показатели выполнения по стахановской путевке За 22 апреля

Уч.	Фамилия	Кв. лиф.	Вып. тех. норм
2 уч.	Корнейчин	Заб.	260
"	Моисеев	"	260
"	Донучаев	"	260
"	Симонов	Заб.	266
5 уч.	Попов	Кр.	528
"	Томилов	Заб.	528
"	Филев	"	280
"	Клонин	Кр.	280
"	Слащев	Кр.	260
"	Карев	"	295
"	Рубцов	Кон.	262
9 уч.	Беспалов	Заб.	246
"	Бочнарев	Заб.	511
"	Федоров	"	511
"	Соловьев	"	402
"	Морозов	"	300

Избраны делегаты на городскую партконференцию

На первых выборах парткома, состоявшихся 4 и 5-го апреля, парторганизация нашей шахты допустила грубейшую ошибку. Заключалась она в том, что счетная комиссия неправильно подсчитала голоса, поданные за делегатов на городскую партконференцию.

Бюро горкома ВКП(б) отменило первые выборы делегатов на городскую партконференцию, и предложило парторганизации нашей шахты вновь провести выборы делегатов.

21-го апреля на шахте снова состоялось закрытое выборное паслесбрение, на котором вновь избрали на городскую партийную конференцию (закрытым голосованием) следующих делегатов:

С ПРАВЫМ РЕШАЮЩЕГО ГОЛОСА:

тт. Петенев Д. И., Брызгалов И. Г., Битенев В. М., Иванникова П. Ф., Торбин В. Г., Нелюбин А. П., Курганов А. Я., Пластинин Ф. М., Белов С. З., Кузьмин П. Г., Козлов А. К., Дедов М. Е., Головенко И. А., Бондаренко Г. П., Грубов М. Х., Латышев С. И., Кельнер П. П., Лебедев Н. П., Воронин Н. А., Багрицкий Ф. П., Костюковский В. Я., Гельмус В. Э., Аксенов А. Н., Помыткин И. З., Б. дис. П. Я., Сафончиков В. С.

С ПРАВЫМ СОВЕЩАТЕЛЬНОГО ГОЛОСА:

Абрахамов Х., Панов Н. П., Кенов Е. И., Мартыновский А. Г.

Цензура ЦК ВКП(б) исключила из партии главарей правых предателей—Бухарина и Рыкова. Так закончился путь людей, которые много лет вели борьбу против большевистской партии. Так же, как троцкисты, правые предатели превратились в презренную банду фашистских шпионов, изменников родины и убийц. Их цель—восстановление у них паства капитализма.

Еще до Великой пролетарской революции, в годы черной реакции (1907—1910 гг.), Ленин боролся с браждебными партиями группами, которые хотели ликвидировать партию. И уже тогда Рыков и Томский, вместе с Каменевым и Зиновьевым, фактически поддерживая Троцкого, сговаривались против Ленина. Недаром Ильин называл тогда этих двурушников "непоследовательными троцкистами".

Когда началась мировая война, Бухарин вместе с Троцким и Каменевым выступил против ленинских лозунгов "поражения своего отечества" в империалистической войне" и "превращения войны империалистической в войну гражданскую". Бухарин, заодно с предателями из II-го Интернационала провозгласил, что теперь "капитализм неорганизованный" превращается в "организованный капитализм". То есть, что противоречий, конкуренции в капиталистических странах уже нет и капитализм развивается мирно. А на самом деле, как раз при империализме обостряется особенно сильно и эконом-

ПРЕДАТЕЛЬСКИЙ ПУТЬ

матическая и политическая борьба.

В 1915—1916 гг. вместе с Пятаковым и Радеком, Бухарин выступил против ленинско-сталинской национальной политики, против права наций на самоопределение вплоть до отделения (от данного государства). Тем самым Пятаков, Радек и Бухарин отталкивались от пролетарской революции союзника—угнетенных национальностей, борющиеся за свое обособление.

В годы же империалистической войны Бухарин начал борьбу против установления пролетарской диктатуры. Он доказывал, что социалисты должны быть против всякого государства, и что государство пролетариата не нужно. Этим Бухарин защищал браждебную группу троцкистами".

Ленин был одним из тех, кто боролся против октябрьского восстания. Через несколько дней после октябрьского переворота он поддержал Каменева Зиновьева, которые договорились с контрреволюционными заслами и меньшевиками о замене советского правительства по главе с Лениным правительством буржуазии. А когда партия призвала к порядку изменения Октября Рыкова, Бухарин, и Рыков не прислушались к предостережению Ленина. В 1917 г. на апрельской партийной конференции Рыков вместе с Каменевым выступил против "апрельских тезисов" Ленина, которые указывали партии близайший путь к социалистической революции. На VI съезде партии (июль—август 1917 г.) Бухарин

выступил против доклада товарища Сталина, нацелившего партию на вооруженное восстание. Бухарин запугивал тем, что будто рабочий класс у нас в случае социалистического переворота будет одинок. Союзники пролетариата—беднейшее крестьянство, угнетенные царизмом народы Бухарин не считал революционной силой Рыков, не веря в силы рабочего класса, заявлял, что инициатива социалистического переворота принадлежит не нам. У нас, мол, нет сил для этого, и революция должна начать более подготовленные страны. Ленин однажды тогда взглянул Рыкова как разрыв с учением Маркса.

Рыков был одним из тех, кто боролся против октябрьского восстания. Через несколько дней после октябрьского переворота он поддержал Каменева Зиновьева, которые договорились с контрреволюционными заслами и меньшевиками о замене советского правительства по главе с Лениным правительством буржуазии. А когда партия призвала к порядку изменения Октября Рыкова, Бухарин и Рыков не прислушались к предостережению Ленина. В 1917 г. на апрельской партийной конференции Рыков вместе с Каменевым выступил против "апрельских тезисов" Ленина, которые указывали партии близайший путь к социалистической революции. На VI съезде партии (июль—август 1917 г.) Бухарин

году фракция "левых коммунистов", во главе с Бухарином, Пятаковым и Радеком, вместе с Троцким боролась против предложения Ленина заключить брестский мир с Германией. Этим миром Ленин добился передышки для укрепления советской власти. Бухарин же заявлял, что лучше потерять советскую власть, чем заключить мир. Тогда же Бухарин, Пятаков и Радек вели с левыми заслами тайные переговоры об аресте Владимира Ильича и создании нового правительства в глазах арестованного ныне фашистской сбоякой Платаковым.

В 1921 году Бухарин выступил как союзник Троцкого в дискуссии о работе профсоюзов. Он был против того, чтобы партия руководила хозяйственной и профсоюзной работой, подбирала хозяйственников. И тогда Владимир Ильич, озяя председателя Бухарина: "Чем дальше будет... Бухарин защищает явно венгерскую теоретическую и обманную политическую свою уклонение от коммунизма, тем печальнее будут плоды упрямства" (Ленин, Соч. т. 28, стр. 143).

После смерти Владимира Ильича Бухарин нагло утверждал, что в борьбе с Лениным был прав он—Бухарин, хотя вся партия знает, что Бухарин допускал множество ошибок и враждебных против партии выпадов.

Когда под руководством то-

Самокритика—большая сила

В начале, когда был организован участок, собрания проходили на участке некакично. Рабочих на собрание выступало мало. Критика и самокритика на собрании была не развернута. Я, как партгрн участка начал проводить массовую работу на участке, приступил с читки рабочим передовой "Правды" от 8-го февраля "Большевистская самокритика" статья сыграла огромную роль в развертывании на участке самокритики.

Во время вручения стахановских путевок мы провели несколько собраний, на которых 73 рабочих взяли самобязательство по стахановской путевке.

Провели несколько собраний по обсужде-

нию обращения угольщиков и металлургов Донбасса. На эту же тему провели беседы в 20-ти квартирах рабочих.

Приступили по всем сменам к изучению доклада тов. Сталина на февральском Пленуме ЦК ВКП(б). С рабочими невыполнющими обязательства взятах по стахановской путевке, систематически проводили беседы, в которых выясняли причины невыполнения самобязательств. Провели собрание на тему—"как лучше работать и выполнять производственный план". На собрания рабочие внесли много ценных рационализаторских предложений, которые были проведены в жизнь.

Партгрн 9-го участка Горин М. М.

С ПРАВКА

БУХАРИНА И РЫКОВА^{*})

варина Сталина партия стала победоносно проводить политику индустриализации и колективизации, Бухарин вместе с Рыковым, Томским и Углановым возглавили правый, кулацкий уклон, выступили против партии. Еще раньше, на VIII съезде партии (1919 г.), Бухарин считал, что кулаки не враждебны советскому государству. Главари правого уклона стали прямо проповедывать "мирное врастание кулака в социализм". Они уверяли, что классовая борьба с каждым годом будет ослабевать. Предложения правые предатели были тесно связаны с трижды проклятыми и проренными Зиновьевым, Каменевым, Пятаковым, Радеком, Сокольниковым, сообщали им о своей "работе", советовались и помогали друг другу в борьбе против рабочих и крестьян.

Так позорно, предательски действовали против партии и пролетарской революции Бухарин и Рыков. Пол всему партии, весь советский народ приветствуют изгнание Рыкова и Бухарина из рядов партии. Партийные и непартийные большие шевицки должны во-сто кратко усиливать революционную бдительность и беспощадно бороться с идиотской болезнью—бесперечностью. Партийные и непартийные большие шевицки должны всегда помнить, что у нас есть не только внутренние враги, но что мы находимся в капиталистическом окружении. Надо быть всегда настороже, чтобы во время разоблачать врага, как бы он ни маскировался. **Л. НИНИТИН.**

^{*}) Из бюллетеня Пресс-бюро № 42

Освободить штрек от воды и грязи

По 4-му Внутреннему со 2-го Промквершлага затоплены водой все пути. Ходить по штреку невозможно. Наднях там пустили камеру для этого потребовалось очистить печь, в которую должен ссыпаться уголь, и очистить часть пути заваленых углем камер. Выполнить эту работу взялись забойщики Коныгцев и запальщики—Голуб и Лобода. Придя на рабочее место, рабочие увидели, что оно все было залито водой. Не успели рабочие приступить к работе, как ноги уже промокли. В этот день у этих рабочих

резко снизилась производительность труда.

До сих пор штрек от грязи и воды не очищен.

Поставили на очистку штрека забойщика Шека, который с большим трудом отработал смену.

Тов. Поморцев! Штрек нужно очистить. Один рабочий очистить его не сумеет, что бы быстрее и как следует очистить нужно поставить несколько рабочих.

**Инструктор стахановских методов III-уч-на
Андрейчиков**

Безответственность работников техсклада

Еще зимою техсклад шахты получил партию огнеупорного кирпича. Около склада кирпич был сложен в клетки прямо на снег. В настоящее время снег под кирпичем подтаял и многие клетки развалились. Много кирпичей поломано, а также много находится в воде. Работ-

ники техсклада не один раз проходят около этого кирпича, но не замечают, что ценный материал портится и теряет своюгодность к употреблению. Отдел снабжения треста "Сталинуголь" не проверяет, не контролирует как сохраняется в складах материал. **Хорин**

Забойщики используются не по назначению

С главного Промквершлага, на 2-й параллели уже 2-я неделя, как валяется кабель с рубильником. Кабель находится под током. Но несмотря на это через него ходят таскающие из-за чего он на половину втоптан и завален углем. Когда я сказал механику своего участка Свиридову, почему вы не-

подвесите кабель? То, он ответил, что ты меня учиши, я 9 лет на этой работе работаю.

Кроме этого, недавно, где мы работаем, под руководством Свиридова был установлен конвейер, который уголок не качал. Приходилось самим забойщикам возвозить уголок тачками.

**Бригадир заб. 2-го уч-на
Корнейчик И. П.**

Работу надо перестроить

Наши бригады работают в диагональных слоях, по III-му Внутреннему, юг. Работаем мы вместе, уже 2-й месяц. В первых числах апреля мы не могли работать хорошо, потому, что нам мешал газ. У нас не было вентиляции. Недавно пробили печь. Сейчас с вентиляцией обстоит значительно лучше, но опять самим приходится доставлять лес, грузить и откатывать уголь. Кроме этого, в рабо-

те сильно тормозят закладка. Работу нужно перестроить. Для того, чтобы повысить производительность необходимо установить конвейер. Но, вот уже больше недели обещает Поморцев дать распоряжение на установку конвейера, пока работаем, так как придется.

**Бригадиры—забойщики
3-го участка Атучин,
Егоров.**

Когда я получу премию?

В этом году 10-го февраля дирекция КРО премировала меня часами за хорошую учебу и посещаемость курсов мастеров соцструда. Премию же я до сих пор еще не получил. На мой вопрос, когда выдадите мне часы?—Директор КРО тов. Глебов отвечает,—часы еще не куплены, за ними нужно ехать в Новосибирск.

Неужели нельзя купить карманные часы в Прокопьевске.

Бачурин

Мне необходима практика

Работаю на шахте коногоном с 1933 года. В этом году учился в КРО на электрослесаря. Сдал зачеты на "отлично". Я заявил начальнику 7-го участка тов. Лещенко, что желаю работать электрослесарем. Лещенко ответил, что нет мест. Тогда попросил дать мне перевод на третий участок, где нужен был электрослесарь. Он мне в переводе отказал.

Почему тов. Лещенко не дает мне перевода? Ведь я же должен повышать свою квалификацию.

Меренюк

Жо наши Задачи

"Перекрыть печь"

По опубликованной корреспонденции в газете "Сталинец" № 16 от 9 апреля "Перекрыть печь" Прокуратура сообщает, что факты опубликованные в газете подтверждены.

По сообщению управляющего шахтой тов. Кузьмича от 19 апреля — № 34, по Лутугинскому, юг, на II участке—печи перекрыты.

Прокурор МАЛЬЦЕВ

ИЗВЕЩЕНИЕ

26 апреля в 7 часов вечера в бывшей раскомандировке состоится продолжение пленума торговой секции горсовета.

Ответ. редактор Ф. Пластинин